



Az egész életen át tartó tanulás programja

2013. szeptember 1-jén nemcsak egy új tanév kezdődött el a nagykanizsai Batthyány Lajos Gimnáziumban, hanem „WATER: a Treasured European Resource” címmel kezdetét vette az a két éven át tartó Comenius-projekt is, amelyre az Egész életen át tartó tanulás program keretében 15 ezer Euró támogatást nyert a gimnázium. A projekt többoldalú nemzetközi együttműködés keretében valósul meg, melyben öt ország – Málta, Belgium, Olaszország, Franciaország és Magyarország – öt középiskolája vesz részt. A projekttevékenységek témája a víz, amely a cím szerint is nagyra becsült európai kincs. A nyertes iskolák közül négy már egy máltai előkészítő látogatás alkalmával megkezdte a projekt részleteinek kidolgozását, köztük volt a Batthyány Lajos Gimnázium is.

A partnerség időtartama alatt a diákoknak és tanároknak lehetőségük nyílik arra, hogy kutatásaik, tudományos és művészeti munkájuk eredményeit megosszák egymással a rendszeresen szervezett projekttalálkozókon.

Az első ilyen találkozóra 2013. október 7. és 11. között került sor Brüsszelben, ahol a vendéglátó a Schaerbeekben található Institut Communal D’Enseignement Technique Frans Fischer nevet viselő szakközépiskola volt. A nyertes iskolák delegációi mellett a rendezvényen részt vett két tanár egy portugál iskolából is, akik egyelőre várólistán szerepelnek, de nagyon reménykednek a részvételben.

Ez alkalommal tehát csak tanárok (a Batthyány Lajos Gimnáziumból Zieger Krisztina projektkoordinátor és Szalai Gabriella tanárnők) vettek részt a találkozón, akikre számos feladat hárult: a projekttalálkozó beütemezése (öt eltérő iskolarendszerben ez nem kis feladat!), a konkrét tevékenységek és azok sorrendjének meghatározása, a projekt sikeres megvalósításához szükséges megannyi részlet kidolgozása. Emellett megismerkedtek az iskola épületével, az ott folyó oktatási tevékenységekkel, valamint a városházán vendégeskedtek néhány órát, ahol a hivatal munkatársai beszámoltak az aktuális feladataikról. A munka, az együttgondolkodás természetesen nem korlátozódott az iskola falain belülre, és akkor sem ért véget, amikor a résztvevők kirándulást tettek Bruggesbe és Ghentbe.

Bár az időjárás nem volt kegyes hozzánk, rengeteg élménnyel és még több tennivalóval érkezünk haza. Ideje mozgósítani a diákságot és fel kell készülnünk a római projekttalálkozóra, amire egy kis kutató és terepmunkával, térképkészítéssel, az iskola és városunk bemutatásával, valamint az iskolai verseny győztes logójával utazunk 2014 februárjában.

További információk és képek találhatóak a www.blg.hu-n, a gimnázium Facebook-oldalán és a projekt saját honlapján (comeniuswaterresource.wordpress.com).